

王天定『大中原·红河南』大型纪实摄影展

用图片讲述河南红色故事

本报记者 王龙卿



王天定作品



5月16日,由河南日报社牵手商城县伏山乡里罗城村联合主办的“大中原·红河南”大型纪实摄影展在里罗城村红色画廊开展。本次影展共展出218组红色图片故事,由近3000幅照片和近15万字组成,全部由第十一届长江韬奋奖获得者、武陟籍摄影家王天定历时多年拍摄完成。

王天定是从焦作日报走出来的知名媒体人,他一直关注家乡的变化,每年都会多次来到焦作拍摄创作,宣传报道家乡的成就。退休后的他“退而不休”,受聘担任里罗城村“名誉村长”,从此终日奔波,担负起促成河南日报社牵手里罗城村、打造河南“最红”山村的光荣任务。他与老区群众不是亲人,胜似亲人。

河南日报社、河南日报报

业集团有限责任公司党委书记,河南日报社社长、河南日报报业集团有限责任公司董事长刘雅鸣在致辞中说:“我们以纪实摄影展的方式,回顾革命先辈丰功伟绩,讲述老区人民赓续红色血脉、建设美好家园的生动故事,以此激励人们坚定不移跟党走,为创造更加幸福美好生活而努力奋斗,就是最好的纪念、最好的告慰、最好的传承。”

“三年前,拍过脱贫攻坚以后,我的选题就是河南的红色文化,河南的红色资源很多,但都是零敲碎打地在宣传,缺乏集中展现。”王天定告诉记者,“我对全省各个地方都熟,焦作多个村庄的红色资源也在影展上展出了,我就想利用自己的资源和优势,把家乡的红色文化宣传好。”

图① 观看影展的人络绎不绝。 图② 人们在参观影展。
图③ 王天定(左二)在介绍影展作品。本报记者 王龙卿 摄